1. Instrumental plural. Complete the correct forms. 
1. Ta jizva není vidět. Mám ji pod ______________ (vlas).
1. Co jsi jedl? Máš něco mezi ______________ ______________ (přední zub).
1. V lázních se léčí pacienti s ______________ ______________ (bolavý kloub). 
1. Léčil se s ______________ ______________ (nádorové onemocnění).
1. Nemůžu souhlasit s ______________ ______________(negativní prognóza).
1. Chcete se seznámit se ______________ ______________(zahraniční student) a ______________ ______________(zahraniční studentka)?
1. V dětství jsem často trpěl ______________a ______________(viróza a infekce).
1. Pracujete se ______________ ______________(zubní lékař) a se ______________ ______________(zubní lékařka).
1. Pacient nemohl pohnout ______________ (čelist).
1. Pacientka skřípala ______________ (stolička).
1. Pacient přišel se ______________ ______________ (zanícená dáseň).
1. Tito pacienti se léčí s ______________ ______________(okročilé stadium) paradentózy.

